

Niederschrift über die Sitzung

Am Dienstag, 14. Februar 2017 in Gesees, Sitzungssaal

Alle 13 Mitglieder waren ordnungsgemäß geladen. Hiervon waren 11 anwesend, 2 entschuldigt, - nicht entschuldigt, so dass die Beschlussfähigkeit gegeben war.

<u>Anwesend waren:</u>	<u>Entschuldigt fehlten:</u>	<u>Grund der Abwesenheit:</u>
Vorsitzender:		
Feulner Harald I. Bgm.		
Gemeinderäte:		
Barchtenbreiter Manfred	Fritsche Thorsten	
Bayerlein Gabriele	Küfner Stefan	
Freiberger Benedikt		
Goldfuß Thomas		
Hacker Tina		
Hahn Alfred		
Hofmann Claus		
Nützel Georg		
Reuschel Lisa		
Schiller Dieter		
Schriftführer:		
Bayerlein Sabine		

Beschluss:

Lfd. Nr.	An- wesend	Beratungsgegenstand - Beschluss	für/gegen
		1. Bürgermeister Feulner eröffnet um 20:00 Uhr die Sitzung und begrüßt die Gemeinderäte.	
363	11	<u>Tagesordnung:</u> Die Tagesordnung wird bekannt gegeben. Die Tagesordnung wird angenommen.	11 : 0
364	11	<u>zu TOP 1:</u> Bauantrag auf Einbau von zwei Dachgauben auf Grundstück Fl.Nr. 688 Gemarkung Gesees (Hauptstr. 26) <hr/> Dem Bauantrag wird zugestimmt. Das gemeindliche Einvernehmen für das Innenbereichsvorhaben gemäß § 36 Abs. 1 BauGB wird erteilt.	11 : 0
365	11	<u>zu TOP 2:</u> Bauantrag auf Neubau einer Doppelgarage mit Geräte- und Lagerraum auf Grundstück Fl.Nr. 86 Gemarkung Gesees (Pottensteiner Str. 2) <hr/> Dem Bauantrag wird zugestimmt. Das gemeindliche Einvernehmen für das Innenbereichsvorhaben gemäß § 36 Abs. 1 BauGB wird zugestimmt. - Gemeinderätin Hacker enthält sich aufgrund persönlicher Beteiligung der Abstimmung. - <u>zu TOP 3:</u> Anregungen aus der Bürgerversammlung <hr/> Geschwindigkeitsmeßgerät Aus der Bürgerversammlung kam der Antrag ein weiteres Geschwindigkeitsmeßgerät am Ortseingang von Gesees kommend in Forkendorf aufzustellen. Bgm. Feulner erläutert, dass die Gemeinde Gesees vier Geschwindigkeitsmeßgeräte hat. Diese sind in Spänfleck, Forkendorf, beim Kindergarten und am Übergang der Kreuzung Pettendorfer- und Hauptstraße angebracht. Gemeinderätin Bayerlein schlägt vor, dass Messgerät in Spänfleck auch mal wieder auf der anderen Straßenseite zu montieren. Nach kurzer Diskussion und Beratung kommt der Gemeinderat zu der Entscheidung, ein weiteres Gerät i.H.v. ca. 1.600,00 € anzuschaffen um dies dann im Rotationsbetrieb an verschiedenen Stellen montieren zu können.	10 : 0
		Benny Brems Bgm. Feulner hat drei neue Benny Brems bestellt. Eines davon ist bereits aufgestellt worden. Vorerst werden die Figuren nicht fest montiert.	o. A. o. A.

Beschluss:Lfd. An-
Nr. wesend**Beratungsgegenstand - Beschluss**

für/gegen

Radarkontrollen durch private Firmen

Bgm. Feulner teilt zu diesem Punkt mit, dass Radarkontrollen eigentlich in den Hoheitsbereich der Polizei gehören. Ausnahmsweise können Kommunen Innerörtlich den fließenden und ruhenden Verkehr überwachen lassen. Durch Informationen über das Internet kann dies mittels Beitritt zu einem Zweckverband durch die Kommune erfolgen.

Gemeinderat Nützel ist der Meinung, dass man sich das mal Vorstellen lassen sollte, denn eine Überprüfung mit Messungen führt zu einer größeren Verkehrssicherheit.

Bgm. Feulner erläutert dem Gemeinderat, dass die Messpunkte von der Gemeinde vorgeschlagen werden können, aber von der Polizei genehmigt werden müssen. Weiterhin ist eine vertragliche Bindung nötig und kann auch zu Mehrkosten für die Kommune führen.

Gemeinderätin Hacker schlägt vor, dass ein kurzfristiger Vertrag gemacht werden könnte, um in eine Testphase zu gehen.

Gemeinderat Barchtenbreiter ist der Meinung, dass für ein Mehr an Verkehrssicherheit auch geringfügige Mehrkosten in Kauf genommen werden sollten. Er ist der Ansicht, wenn eine Geschwindigkeitsbegrenzung besteht, sollte diese auch überprüft werden.

Der Gemeinderat ist der Meinung, dass sich der Bürgermeister mit Gemeinden, die schon Erfahrung mit privaten Kontrollen gemacht haben, in Verbindung setzen soll um Erkundigungen einzuziehen. Weiterhin sollte mit einem Zweckverband ebenfalls über die Rahmenbedingungen gesprochen werden.

o. A.

Verkehrszählung

Bgm. Feulner gibt dem Gemeinderat das Ergebnis der letzten Verkehrszählung aus 2010 vom Landratsamt Bayreuth in der Gemeinde Gesees bekannt.

- Straße BT 5 Forkendorf waren es insgesamt 4927 Fahrzeuge
- Straße BT 5 Spänfleck waren es insgesamt 2732 Fahrzeuge
- Straße BT 11 von Hummeltal kommend waren es insgesamt 1961 Fahrzeuge

o. A.

Querungshilfe Peuntweg

Bgm. Feulner erläutert, dass versucht werden sollte, ob man diese als Maßnahme in das Dorferneuerungsverfahren mit aufzunehmen kann.

o. A.

Gräben und Durchlässe

Bgm. Feulner teilt mit, dass dies vom Bauhof und externen Unternehmen erledigt wird.

o. A.

Briefbögen (Schriftgröße und Format der Kontodaten)

Bgm. Feulner zeigt dem Gemeinderat die geänderte Formatierung in der Fußzeile des Briefbogens. Es wurde die SEPA nach der neuen Norm angepasst.

o. A.

Beschluss:Lfd. An-
Nr. wesend**Beratungsgegenstand - Beschluss**

für/gegen

Nächste Gemeinderatssitzung

Bgm. Feulner teilt mit, dass die nächste Sitzung schon die Haushaltssitzung sein könnte, da die Verwaltung den Haushalt schon so frühzeitig fertiggestellt hat. Er informiert, dass somit am 14. März 2017 die örtliche Rechnungsprüfung um 17:00 Uhr und die reguläre Haushaltssitzung um 19:00 Uhr in der Verwaltungsgemeinschaft Mistelbach stattfinden wird.

o. A.

SPD-Antrag Wasserabgabesatzung

Bgm. Feulner äußert, dass dieser Antrag im Zuge der vorgenannten Haushaltssitzung mit behandelt wird, da hier Geschäftsstellenleiter Siegfried Müller mit anwesend ist, um evtl. Fragen und Details nochmals zu erläutern.

o. A.

zu TOP 4:

Flyer für Stiftung „Unser Gesees“

Bgm. Feulner zeigt dem Gemeinderat Flyer von Gemeinden, die diesen bereits erstellt haben, anhand einer Beamer Präsentation.

Für die Präsentation der Bürgerstiftung „Unser Gesees“ werden sieben oder acht Bilder benötigt die den Stiftungszweck hervorheben.

Bildvorschläge sind:

- Kirche
- Brückla
- Gemeindehaus
- Kindergarten
- Sport- und Spielplatz
- Veranstaltungsbilder: Kerwa, Maibaumaufstellen, Tanzgruppe oder Dorfplatz

Nach kurzer Beratung ist sich der Gemeinderat einig, dass sieben Bilder ausgewählt werden und keine Bild in Bild Abbildungen abgedruckt werden.

Bgm. Feulner bittet den Gemeinderat ihn um eine Bildauswahl zukommen zu lassen. Da die VG ebenfalls einen großen Fundus an Bildern hat, wird auch hier nach passenden Bildern gesucht.

o. A.

zu TOP 5:

Verschiedenes

-Es lagen keine Punkte vor.-

366 11

zu TOP 6:

Genehmigung der Niederschrift über die öffentliche Gemeinderatssitzung vom 13.12.2016

Die Niederschrift wird genehmigt.

11 : 0